
PROTOKÓŁ  

Z XVIII WALNEGO ZGROMADZENIA  

STOWARZYSZENIA GMIN PRZYJAZNYCH ENERGI ODNAWIALNEJ 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W MIEJSCOWOŚCI POTĘGOWO  

W DNIU 13 MAJA 2025r.  

 

Porządek Obrad XVIII Walnego Zgromadzenia SGPEO:  

 

1. Otwarcie obrad i powitanie zebranych.  

2. Wybór Przewodniczącego i protokolanta Walnego Zgromadzenia.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Zatwierdzenie protokołu z obrad XVII Walnego Zgromadzenia  

z dnia 7 czerwca 2024 r. w Kobylnicy.  

5. Stwierdzenie kworum do ważności obrad i podejmowania uchwał.  

6. Wystąpienia zaproszonych gości.  

7. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.  

8. Wybór Komisji Skrutacyjnej.  

9. Sprawozdanie Zarządu z działalności Stowarzyszenia za 2024 r.  

10. Sprawozdanie finansowe za 2024 r.  

11. Przedstawienie opinii na temat sprawozdania przez Komisję Rewizyjną wraz  

z wnioskiem absolutoryjnym.  

12. Dyskusja nad przedstawionymi sprawozdaniami.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Zarządu 

Stowarzyszenia za 2024 r.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego Stowarzyszenia 

 za 2024 r.  

15. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia.  

Przerwa w obradach 20 min.  

16. Wybór Przewodniczącego Zarządu SGPEO.  

17. Wybór Członka Zarządu SGPEO.  

18. Prezentacje.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Stowarzyszenia na 2025 r.  

20. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Stowarzyszenia na 2025 r.  

21. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu SGPEO.  

22. Wolne wnioski i zapytania – przyjęcie stanowisk.  

23. Zamknięcie obrad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Przebieg XVIII Walnego Zgromadzenia SGPEO: 

1. XVIII Walne Zgromadzenie SGPEO otworzył pełniący obowiązki 

Przewodniczącego Zarządu- Janusz Piechocki, witając członków stowarzyszenia  

i zaproszonych gości. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

2. Przystąpiono do wyboru Przewodniczącego i protokolanta Walnego 

Zgromadzenia. Zabrani dokonali jednogłośnego wyboru Przewodniczącego 

Walnego Zgromadzenia Janusz Piechocki – Pełniący Obowiązki 

Przewodniczącego Zarządu, a na protokolanta Jana Hasiuka – Dyrektora Biura 

SGPEO. 

 

3. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia przedstawił proponowany porządek 

obrad, który został przyjęty jednogłośnie.  

 

4. Protokół z XVII Walnego Zgromadzenia SGPEO z dnia 7 czerwca 2024 roku w 

Kobylnicy, został przyjęty jednogłośnie, bez uwag. 

 

5. Na podstawie  listy obecności Przewodniczący Walnego Zgromadzenia stwierdził 

kworum do ważności obrad i podejmowania uchwał.  

 

6. W wyniku jednogłośnego głosowania dokonano wyboru komisji uchwał i wniosku 

w składzie. 

1. Paweł Mikołajewski- Przewodniczący Komisji 

2. Łukasz Kubiak 

3. Grzegorz Starczyk 

 

7. W wyniku jednogłośnego głosowania dokonano wyboru komisji skrutacyjnej w 

składzie : 

1. Tomasz Koprowiak -Przewodniczący Komisji 

2. Sylwia Celmer  

3. Sylwia Halama  

 

8. Dyrektor Biura SGPEO Jan Hasiuk w prezentacji przedstawił Sprawozdanie z 

działalności Zarządu Stowarzyszenia za 2024r.  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

9. Dyrektor Biura SGPEO Jan Hasiuk przedstawił sprawozdanie finansowe 

Stowarzyszenia za rok 2024.  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 



10. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej SGPEO Janusz Bojkowski przedstawił opinię 

Komisji Rewizyjnej SGPEO w sprawie przedłożonego sprawozdania i zawnioskował 

o udzielenie absolutorium Zarządowi SGPEO.  

Opinia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 4 protokołu.   

 

 

11. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia otworzył dyskusję nad przedstawionymi 

dokumentami.  Nie zgłoszono żadnych pytań oraz uwag.  

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Zarządu 

Stowarzyszenia za 2024 r.  

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego 

Stowarzyszenia za 2024 r.  

Uchwała została przyjęta jednogłośnie  

 

        14.Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi       

            Stowarzyszenia.  

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.  

 

15.Przystąpiono do wyboru Przewodniczącego Zarządu SGPEO. Zgłoszono                

      następujące kandydatury : Dawid Litwin – Wójt Gminy Potęgowo. 

      Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie.                                          

      W wyniku tajnego głosowania na przewodniczącego, Dawid Litwin        

      jednogłośnie został wybrany na kadencję 2025-2029. 

 

         16.Przystąpiono do wyboru członków Zarządu SGPEO. Zgłoszono następujące          

             kandydatury Anna Gliniecka- Woś – Burmistrz Kobylnicy. 

             Kandydatka wyraziła zgodę na kandydowanie. 
 W wyniku tajnego głosowania Anna Gliniecka- Woś jednogłośnie została  

 wybrana na członka zarządu na kadencję 2025-2029. 

 

         17.Następnie prezentację przedstawił przedstawiciel firmy Kelfield Dyrektor ds.     
              rozwoju OZE Dawid Kwiecień, który zaprezentował realizowane       
              projekty w zakresie energii odnawialnej oraz  możliwości rozwoju w sektorze   
              OZE.  

 

18. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Stowarzyszenia na 2025 r.  

Uchwała została podjęta jednogłośnie.  

 

19. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Stowarzyszenia na 2025 r.  

Uchwała została podjęta jednogłośnie.  



 

20. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu SGPEO. W trakcie dyskusji nad 

złożoną propozycją zmian w statucie, zgłoszono propozycję aby wyboru 

Przewodniczącego Zarządu, Członków Zarządu i Członków Komisji Rewizyjnej 

dokonywać w sposób jawny. Propozycja nie uzyskała większości. 

 

Przystąpiono do głosowania, zmiany w Statucie Stowarzyszenia zostały przyjęte, 

następnie przegłosowano tekst jednolity Statutu. 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie.   

 

21. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia poprosił o zgłaszanie wniosków i pytań. 

 

Dyrektor Biura SGPEO zaapelował do samorządów o podejmowanie uchwał oraz 

zajmowanie stanowiska w sprawie zmiany granic administracyjnych. Członkowie 

Walnego Zgromadzenia jednomyślnie postanowili wystosować apel  do władz 

państwowych o zmianę przepisów w tym zakresie i powstrzymanie się od coraz 

częstszego procederu przejmowania przez miasta terenów gmin z obszarami 

wiejskimi. Zostało przedstawione Stanowisko nr 1 Walnego Zgromadzenia w tej 

sprawie. 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

22. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Walnego 

Zgromadzenia Janusz Piechocki podziękował wszystkim za udział w XVIII 

Walnym Zgromadzeniu SGPEO i ogłosił zamknięcie obrad.  

 

Podpis Protokolanta                                                             Podpis          
                                                               Przewodniczącego Walnego Zgromadzenia 
 

        Jan Hasiuk  Janusz Piechocki 


